Ingyenes tankönyvhöz szükséges igazolásokról tájékoztatás

Tisztelt Szülők!
A 2010/2011-es tanévben az ingyenes tankönyv igényléséhez az alábbi igazolások fénymásolatai szükségesek (annyi példányban, ahány gyermek jogosult az ingyenes tankönyvre):
· a tartós beteg gyermek: szakorvos által kiállított igazolás, mely 2010. október 1-jén is érvényes

· Sajátos nevelési igényű tanuló: szakértői bizottság által kiadott szakértői vélemény, amely 2010. október 1-jén is érvényes
· 3 vagy több gyermekes család gyermeke: a  kifizető helytől vagy a Magyar Államkincstártól igényelt családi pótlék igazolás, melyen minden gyermek nevét és születési dátumát fel kell tüntetni, illetve, ha van olyan testvér, melynek tankötelezettsége megszűnt, a gyermek csak akkor számítható be, ha nappali tagozaton továbbtanul – erről iskolalátogatási igazolást kell kérni (az iskolalátogatási igazolás leadási határideje szeptember 20. vagy a beiratkozás időpontja). Az igazoláson egyértelműnek kell lennie, hogy 2010. október 1-jén is jogosult a családi pótlékra. Az igazolás dátuma nem lehet korábbi augusztusinál.
· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek: gyermekvédelmi kedvezmény határozat fénymásolatának leadásával, mely határozat egyértelműen igazolja, hogy 2010. október 1-jén a gyermek még jogosult a kedvezményre.
A fent felsorolt igazolásokon kívül mást elfogadni nem tudunk!

Amennyiben október 1-jén a jogosultság már nem áll fenn úgy az ingyenesen átvett tankönyv árát az intézménynek meg kell téríteni.

Kérem, hogy jogosultság esetén a szülő vagy meghatalmazással a megbízott legyen jelen az ingyenes tankönyv átvétel aláírása miatt.

Szolnok, 2010. június 28.
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