EMLÉKEZTETŐ
ISKOLAGYŰLÉS

2011. március 23. (szerda)
· Nagyon tartalmas programokon vehettek részt tanulóink a jubileumi iskolahéten. Mindenkinek köszönjük, az aktív részvételt, a színvonalas szereplést!

· A művészeti iskola tanulói, az irodalmi színpad és az énekkar tagjai nagyon színvonalas március 15-i ünnepi műsort adtak elő iskolánk tanulóinak és Szandaszőlős lakosságának.
· A művészeti iskola néptáncosai a hétvégén (2011. március 26-án) Békéscsabán szólótáncversenyen vesz részt, sikeres versenyzést kívánunk Nekik!

· Intézményünk pályázatot nyújtott be Ökoiskola címünk megújítására.

· Minden tanuló, akik számára kötelező a fejlesztő-, felzárkóztató- illetve civil mentor foglalkozás, saját tanulmányi előmenetele érdekében legyen szíves megjelenni minden alkalommal a számukra kötelező foglalkozásokon! 

· 2011. március 25-ig (péntekig) van lehetőség arra, hogy a 120 éves jubileumunkra készült digitális kiadvány igénylőlapját a tanulók leadják osztályfőnökeiknek! 

· 2011. március 25-től (péntektől) elindítjuk a forgóvillás beléptető kapuk működtetését a főbejáratnál és a büfénél található ajtónál. Kérünk mindenkit, hogy az iskolagyűlésen hallottak és az osztályfőnököktől kapott tájékoztató levélben leírtak szerint használják a beléptető kártyájukat, illetve a forgóvillás kapukat!
· Április elején lesz a következő iskolagyűlés, melynek témája a május 25-i Országos Kompetenciamérés lesz. E mérés eredményeit a nyolcadik évfolyamosok „viszik magukkal” a középiskolákba is!

