PREZENTÁCIÓKÉSZÍTŐ VERSENY 
7-8. évfolyamos tanulók számára
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A verseny célja
A tehetséges és az informatika iránt fokozottan érdeklődő 7-8. évfolyamos diákok számára lehetőséget biztosítani arra, hogy tudásukat - nemcsak számítástechnikából, hanem környezetvédelemből is - a prezentáció elkészítésével, illetve annak nyilvános bemutatásával összemérjék.

Versenyfeladat
Egy PowerPoint prezentáció elkészítése, melynek témája a „Környezetvédelem – újrahasznosítás”.

Az elkészítésre vonatkozó további megkötések:

· Ajánlott maximális méret 5 MB.

· Az elkészített munkák minden esetben tartalmazzák a források pontos megjelölését (akár nyomtatott, akár elektronikus forrásról van szó), ügyelve a vonatkozó jogi szabályokra.

· Az értékelésnél előnyt élveznek a több forrást felhasználó, egyéni ötleteket, megjelenítési módokat tartalmazó pályaművek. (Már meglévő, hasonló témájú anyagok egy az egyben történő átvétele nem javasolt.)

A verseny menete:
A tanulók az általuk otthon elkészített versenymunkákat 2009. november 23-ig küldhetik el e-mailben a szandaiskola@szandaiskola.hu e-mail címre. A pályamű beérkezéséről visszajelzést küldünk 2009. november 24-ig. 

2009. november 26-án a beérkezett munkákat személyesen be kell mutatni, elő kell adni. A versenymunkát és előadást szaktanárokból álló zsűri értékeli informatikai és tartalmi szempontból. A zsűri kérdéseket tehet fel a pályamű készítése során használt informatikai tudásra vonatkozóan. 

Nevezés, regisztráció
Nevezni a http://www.szandaiskola.hu/nevezes oldalon lehet.
A nevezéssel a tanuló hozzájárul ahhoz, hogy a szervezők az elkészített prezentációt az Interneten (a www.szandaiskola.hu oldalon) publikálják.
A nevezés visszaigazolásaként minden tanuló és felkészítője a megadott e-mail címére kap értesítést. 

Nevezési határidő: 2009. november 18. (szerda)
Kapcsolattartó: Szász Edina
