A bajnokság szabályai:
· A meg nem jelent csapatok nem válthatják vissza a nevezési díjat.
· Az a csapat, aki a kiírt időpont lejárta után 5 percen belül nem áll pályára teljes létszámmal, az aktuális fordulót automatikusan elveszíti, és az ellenfél megkapja a győzelemért járó 3 pontot.
· Ha a bajnokság vége előtt feladja a küzdelmet valamelyik csapat, visszamenőleg az összes lejátszott meccset töröljük, az ellenfelek pedig automatikusan megkapják a győzelemért járó 3 pontot.

· A selejtezők végén egyenlő pontszámmal rendelkező csapatok esetében a győzelmek száma, rúgott gólok száma, amennyiben az is megegyezik, büntetőrúgással dől el a továbbjutás.
· Ha sérülés, vagy egyéb oknál fogva a csapat nem tudja folytatni a bajnokságot a kötelező minimum 5+1 fővel, lehetséges új embert nevezni, akár egy másik résztvevő csapatból, az aktuális ellenfél beleegyezésével.
· A játékidő a nevező csapatok létszámától függően változhat (1*18, vagy 2*10 perc).
· Cserélni korlátlanul lehet.

· Minden csapat köteles saját maga gondoskodni egységes színű szerelésről.

· A kapus átdobhatja, ill. rúghatja a labdát a félpályán, de gólt csak rúgással szerezhet.

· Csak a kapus hozhatja játékba a labdát kapus kidobás, ill. kirúgás esetén.

· Szabadrúgás esetén a sorfalnak legalább 5 méterre kell állnia a labdától.

· A mérkőzéseken 2perc kiállítás van, ha egy mérkőzésen egy játékost kétszer kiállítanak, a második végleges, azon a mérkőzésen nem játszhat tovább. 

· A tornán a játékvezetőkkel, a szervezőkkel, vagy az ellenféllel szemben történő fizikai atrocitás azonnali kizárást von maga után az egész csapat részére.
· A bajnokságon részt venni kizárólag teremfoci cipőben lehet.

Minden más kérdésben a teremfoci szabályai érvényesek.

